
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 32a (TRIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (05-11-

2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinària sob a Presidência do Vereador

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou

aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor

presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura

o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores

vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da trigésima

primeira reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura,

que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da

Ata, terminada a fase de expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de

explicação pessoal e solicitou à primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos onde não houve inscritos, então o

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-à no dia 12 de novembro de 2018, segunda-feira, às

19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário r ceberá as devidas assinaturas.

CLODOALD DE QUEIROZ HENRIQUE ~A DA SILVA
pr~~cretário
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O DIA DA REUNIÃO DAS

_ .......'" S DO DIA 1 /2 18.

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada ai 12/11/2018.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 33a (TRIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito

(12-11-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

PAULO SERGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,

onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente declarou

aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,

então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada, a ata da trigésima segunda reunião ordinária da

segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou

ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições

recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n", 019/2018 de autoria

do Executivo Municipal. Projeto esse que estima a receita e fixa a despesa do

Município de Ventania para o exercício financeiro de 2019, após a leitura o senhor

Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de

Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e orçamentos, de Obras, Serviços

Públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde, Assistência Social, educação e

cultura para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa;

Projeto de Lei n", 020/2018 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que

Denomina de Amazonas a via pública ainda sem denominação, atualmente definida

como Rua Projetada n". 31, na forma que especifica, após a leitura, usaram a palavra

os vereadores José Carlos da Silva e Clodoaldo Machado de Queiroz que fizeram

um requerimento verbal solicitando regime de urgência no trâmite do referido projeto

devido a urgência na denominação da via pública, então o senhor Presidente solicitou
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ao competente plenário por voto nominal se favoráveis, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis declarando aprovado o pedido de regime de

urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou o respectivo projeto de lei para a

comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que com a

máxima urgência regimental emita seu parecer e devolva à Mesa, terminada a fase de
expediente, o senhor anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos

trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou

para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n", 020/2018 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que Denomina de Amazonas a via pública ainda

sem denominação, atualmente definida como Rua Projetada n". 31, na forma que

especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então

solicitou ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o

Projeto de Lei n". 020/2018 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a

fase de Ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a

chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores Jaime dos

Santos Junior, Izaías de Jesus Carneiro, José Carlos da Silva, Henrique Teixeira

da Silva, Clodoaldo Machado de Queiroz, além do Senhor Presidente que

agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar­

se-a no dia 19 de novembro de 2018, segunda-feira, ás 19:00 horas, e nada mais

havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

CLODOAL DE QUEIROZ IRA DA SILVA
r Secretário
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34a Reunião Ordinária
À ORO DO DIA DA REUNIÃO DAS
19: DO IA 1 018.

LIDO
No expedie e da sessão plenária

Realizada dia 19/11/2018.



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 348 (TRIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (19-
11-2018), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador PAULO
SERGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se

constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase

de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada, a ata da trigésima terceira reunião ordinária da segunda sessão

Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.

Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou ao primeiro

secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para

o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n", 020/2018 de autoria do vereador

Clodoaldo Machado de Queiroz, projeto esse que denomina de Maria Cândida de

Queiroz Melo o prédio público, ainda sem denominação, na forma que especifica,
após a leitura, o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a

comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo

regimental emita seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°. 037/2018 de autoria do

Vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, indicação essa objetivando a construção

de Mata-burro na estrada de acesso a propriedade da Senhora Laura Rentz, após a

leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se

pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em

primeira e única discussão e votação a Indicação nO.037/2018 e solicitou à primeiro
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secretário da mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

expediente, o senhor declarou aberta a fase de explicação pessoal e. solicitou ao

primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores

inscritos: onde não houve inscritos, então o Senhor Presidente que agradeceu a

presença de todos, convidou a todos para participar da audiência pública sobre o

projeto de lei nO.019/2018 que estima a receita e fixa a despesa do município de

Ventania para o exercício financeiro de 2019, que realizar-se-à logo em seguida o

término desta sessão e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia

26 de novembro de 2018, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a

tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

o DE QUEIROZ IRA DA SILVACLODOALDO
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5' Reunião Ordinária
.......,.....,0DIA DA R NIÃO DAS

O AS DO DIA 6 1/2018.

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizad ia 26/11/2018.
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 35a (TRIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito
(26-11-2018), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

PAULO SERGIO DE LARA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,

onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente declarou

aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente

colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,

então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada, a ata da trigésima quarta reunião ordinária da

segunda sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata, o senhor Presidente solicitou

ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das

Correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofício nO192/2018 de

autoria do Executivo Municipal, ofício esse convidando para a solenidade de

assinatura da Ordem de Serviço de Regularização Fundiária de Interesse Social;

Convite sln de autoria da Secretaria Municipal de Saúde, convidando para a palestra

"saúde do homem" da campanha novembro azul, em seguida o senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário da mesa Executiva que efetuasse a leitura da

proposição recebida para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei nO.022/2018 de

autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que altera dispositivos da Lei nO.

620/2013, que dispõe sobre a política municipal dos direitos das crianças e

adolescente e dá outras providências, após a leitura, o senhor Presidente encaminhou

o respectivo projeto de lei para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e

Redação Final, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para que no

prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de
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expediente, o senhor presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando
aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e

apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n", 021/2018 de autoria

do vereador Clodoaldo Machado de Queiroz, projeto esse que denomina de Maria

Cândida de Queiroz Melo e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se

pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto nominal, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei nO.021/2018, terminada a fase de Ordem do Dia o senhor

declarou aberta a fase de explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a

palavra os vereadores: Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira,

Jaime dos Santos Junior, Clodoaldo Machado de Queiroz, além do Senhor

Presidente que agradeceu a presença de todos e alertou que a próxima reunião

Ordinária realizar-se-á no dia 03 de dezembro de 2018, segunda-feira, às 19:00

horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária,

da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa

Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

PAULO SERGIO DE LARA
Presidente em Exercício
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Realizada

sessão plenária
3/12/2018.


